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Το τραμ της Θεσσαλονίκης ζωντανεύει στην οδό 
Αγίου Μηνά
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Η ανάπλαση της οδού Αγίου Μηνά βρίσκεται στο τελευταίο στάδιο των εργασιών 
της. Υλοποιούνται οι διαδικασίες για τον χαρακτηρισμό της ως «πεζόδρομος».
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Ένα έργο που θα αναδεικνύει την παλιά Θεσσαλονίκη και την ιστορία της, τα οποία 
θα συνδυάζονται ομοιόμορφα με τη σύγχρονη όψη της πόλης βρίσκεται στο 
τελευταίο στάδιο της ολοκλήρωσής του.

Ο λόγος για την ανάπλαση της οδού Αγίου Μηνά που ζωντανεύει τις μνήμες της 
παλιάς πόλης μέσα από τις ράγες του τραμ που αποκαλύφθηκαν τον περασμένο 
Νοέμβριο κατά τη διάρκεια των εργασιών της.

Πρόκειται για ράγες του παλιού μέσου συγκοινωνίας που διερχόταν από το κέντρο 
της Θεσσαλονίκης και το οποίο διέκοψε τη λειτουργία του το 1957.

Μετά από απόφαση του δήμου Θεσσαλονίκης και της Εφορείας Νεότερων 
Μνημείων Κεντρικής Μακεδονίας, οι υποδομές του παλιού τραμ διατηρήθηκαν και 
έτσι σε λίγες ημέρες Θεσσαλονικείς και τουρίστες θα έχουν την ευκαιρία να 
περπατήσουν στον αναδιαμορφωμένο δρόμο, κάνοντας παράλληλα μία αναδρομή 
στην ιστορία της Θεσσαλονίκης.

Για τον λόγο αυτό μάλιστα, έχουν ήδη δρομολογηθεί οι διαδικασίες για να 
χαρακτηριστεί η οδός ως πεζόδρομος, παρότι αρχικά υπήρχε η πρόβλεψη να 
αποτελέσει δρόμο ήπιας κυκλοφορίας.

«Έχουμε ξεκινήσει τις διαδικασίες για να χαρακτηριστεί και το τμήμα αυτό της 
Αγίου Μηνά και το έργο στην Αποστόλου Παύλου ως πεζόδρομος» δήλωσε στη 
Voria.gr ο αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων του δήμου, Θανάσης Παππάς 
σημειώνοντας χαρακτηριστικά πως «είναι αμαρτία από τον Θεό να περνούν από 
πάνω ρόδες και οχήματα».

«Με την “ανακάλυψη” και την ανάδειξη των γραμμών του τραμ προβάλλεται το 
παρελθόν της Θεσσαλονίκης, δίνοντας έτσι μεγαλύτερη και ιστορική αξία στον 
δρόμο, ενώ με τον χαρακτηρισμό της ως πεζόδρομο θα αποκτήσει μία φέρουσα 
ικανότητα σε σχέση με το ιστορικό φορτίο που έχει» πρόσθεσε.

Τέλος, χαρακτήρισε έργο – στολίδι την ανάπλαση της οδού, η οποία 
«αναδιαμορφώνει το ιστορικό εμπορικό κέντρο και μεταβάλλει τη λειτουργία σε 
μία βιώσιμη πόλη».
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